
番号 項目 A B C D

1
お子さんは、進んで運動したり、体力つくりをしたりしていますか。
家庭では、お子さんの好きな運動や得意なスポーツをご存じですか。

54% 30% 14% 2%

2
お子さんは、最後まであきらめずに取り組み、できるようになった満足
感や頑張れた達成感などを味わっていますか

36.0% 62.0% 2.0% 0.0%

3 お子さんは、自分の夢や目標を持っていますか。 44% 46% 8% 2.0%

4
お子さんは、進んであいさつをしたり、靴並べをしたりする態度が育っ
ていますか。

18% 52% 24% 6%

5
お子さんは、進んで学習に取り組み、課題を解決しようと努力していま
すか。

24% 52% 24% 6%

6
お子さんは、楽しく学校生活を送っていますか。
（お子さんの態度から判断してください）

64% 30% 4% 2%

7

お子さんは、人の話をしっかり聞き、自分なりの考えをもつことができ
るようになっていますか。
（9月と11月を比べてください）

38% 58% 4% 0%

8
家庭では、規則正しい生活ができるように取り組めていますか。
【早寝・早起き・朝ごはん】

44% 36% 18% 2%

9
家庭では、お子さんの好きな本や、何冊読書しているかをご存じです
か。

16% 30% 44% 10%

10
家庭では、お子さんの仲のよい友達や学校での好きな遊びをご存じです
か。

46% 48% 6% 0%

11
家庭では、学校が取り組んでいる安心・安全な学校環境作りを理解して
協力できていますか。

24% 72% 4% 0%

12
家庭では、学校が発信しているお便り（学校だより、週報、ブログな
ど）で、学校での子どもたちの様子を知ることができていますか。

50% 46% 4% 0%

13
家庭では、学校での学力向上の取り組みを理解して家庭学習等に取り組
めていますか。

22% 68% 8% 2%

14

家庭では、ゲームやスマホの使用時間を決めたり、ノーメディアデーに
取り組んだりしていますか。
※ゲーム・スマホを一切触らせていない家庭は、Aの評価をつけてくだ
さい。

10% 46% 36% 8%

15

家庭では、むし歯予防などの歯と口の健康づくりに積極的に取り組んで
いますか。
（家での歯みがき、むし歯治療）

48% 46% 6% 0%

16
家庭では学校が取り組んでいる「いじめのない学校づくり」を理解し、
お子さんに働きかけていますか。

54% 44% 2% 0%

17
家庭でも、学校や地域と連携・協力して、子育てしようと努めています
か。

58% 34% 6% 2%
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